



DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ PRAHOVA

Ploiești, 100022, str. Take Ionescu nr.13

Telefon: 0244-522201, Fax: 0244-523471

Mail: secretariat@dspph.ro Web: www.dspph.ro

Nr:

Data:

5166
27.01.2014

COMUNICAT DE PRESA

Ziua Mondială de Luptă împotriva Cancerului
- 4 februarie 2014 -

Direcția de Sănătate Publică Prahova, în colaborare cu unitatile medicale și unitatile de învățământ liceal și universitar din județul nostru, celebrează în data de 4 februarie 2014, Ziua Mondială de Luptă împotriva Cancerului.

Ziua Mondială de Luptă împotriva Cancerului este o inițiativă a Uniunii Internaționale pentru Controlul Cancerului – Union for International Cancer Control (UICC), organizație neguvernamentală care unește comunitatea de luptă împotriva cancerului, în vederea reducerii poverii globale prin cancer, promovării echității și integrării controlului cancerului în agenda mondială pentru sănătate și dezvoltare.

Scopul acestei campanii este de a salva milioane de persoane de la decese care pot fi prevenite, în fiecare an, prin creșterea nivelului de conștientizare și de educație privind cancerul și prin mobilizarea guvernelor și a oamenilor din întreaga lume să ia măsuri în acest sens.

În anul 2014, Ziua Mondială de Luptă împotriva Cancerului se focalizează asupra obiectivului 5 din Declarația Mondială împotriva Cancerului, „Spulberați miturile dăunătoare și ideile preconcepute despre cancer” și are sloganul „Demontarea miturilor”.

Încă există multe mituri legate de cancer și această zi este un prilej optim pentru oameni să le spulbere.

Creșterea nivelului de educație și a gradului de conștientizare în ceea ce privește cancerul, pot duce la schimbări pozitive la nivelul individului, comunității și al politicilor, astfel încât preocuparea pentru cancer să fie permanentă.

Pentru Ziua Mondială de Luptă împotriva Cancerului din anul 2014 ne vom concentra asupra a patru mituri cheie și vom încerca să le „demontăm” prin diverse evenimente și materiale.

La nivel global, campania își va concentra mesajele asupra a patru mituri referitoare la cancer:

- Mitul 1: Nu este nevoie să vorbim despre cancer
- Mitul 2: Nu există semne sau simptome pentru cancer
- Mitul 3: Nu pot face nimic în privința cancerului
- Mitul 4: Nu am dreptul la îngrijiri pentru cancer.

În România, Campania de celebrare a Zilei Mondiale de Luptă împotriva Cancerului este coordonată de Ministerul Sănătății prin Institutul Național de Sănătate Publică.

La nivel județean coordonarea este asigurată de compartimentul Promovarea Sănătății din DSP Prahova.

Alăturați-vă Campaniei!

Împreună suntem mai puternici!

(dupa materialul oferit de Centrul National de Evaluare si Promovare a Starii de Sanatate -Centrul Regional de Sanatate Publica Timisoara)

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. Anca DOBRESCU



COMP.PROMOVAREA SANATATII
Dr.George PUNGARU